Winterthur Glossar



HOTELS UND GASTRONOMIE

Restaurant Eulachpark

Barbara Reinhart-Strasse 25

Am 3. August 2013 öffnete das Restaurant Eulachpark seinen Betrieb. Es ist im Ostteil der Halle 710 direkt beim Eulachpark untergebracht.

ADRESSE Restaurant-Eulachpark Barbara Reinhart-Strasse 25 8404 Winterthur



2013: Restaurant Eulachpark Foto: winbib, Heinz Bächinger

Von allem Anfang an war durch die Stadt geplant gewesen, beim Park und bei den Freizeitanlagen ein Angebot für Essen und Trinken einzurichten. Über das Wie und die Konditionen tat sich die Stadt aber schwer. So dauerte es etwas länger bis die Lösung gefunden werden konnte. Was lange währt, wird endlich gut. Am 30. August 2013 feierte das neue Restaurant Eulachpark seine Eröffnung. Zuvor wurde das Lokal heimelig eingerichtet und die Küche mit den Erfordernissen der heutigen Gastronomie ausgerüstet. Nach sieben spannenden Jahren gab Suat Zalic die Pacht weiter. Im Juni 2020 übernahmen Mette und Freddy Kaiser die Führung des Restaurants Eulachpark. Der zum Teil umgestaltete Garten lädt so richtig zum Feierabendbier ein.

Links

• Website: Restaurant Eulachpark



AUTOR/IN: <u>Nutzungshinweise</u> Heinz Bächinger

UNREDIGIERTE VERSION

LETZTE BEARBEITUNG: 03.02.2022